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A Semmelweis Egyetem az érdeklődők számára ingyenes szabadelőadás-sorozatot hirdet.

Minden érdeklődőt az életkortól függetlenül szeretettel várunk,

az előadások után közös fórumra nyílik lehetőség!

Az alapításának 250. évfordulóját ünneplő Semmelweis Egyetem 
a kurzus elvégzését díszoklevéllel igazolja.

AZ ELŐADÁSSOROZAT INGYENES, 
de a férőhelyek korlátozott száma miatt 

regisztrációhoz kötött! 
Regisztrálni egyszer kell, a sorozat megkezdése előtt.

Az előadássorozatra jelentkezni a férőhelyek erejéig, legkésőbb 2019. december 20-ig 

lehet a  e-mail címen Tóthné Varga Melittánál.  seniorakademia@semmelweis-univ.hu

A visszaigazolt jelentkezőknek a részletes programot e-mailben elküldjük.

Az előadássorozat tervezett programja:

Az előadások időpontja: 2020. február 3-tól hétfőnként 18 órakor.

Az előadások helyszíne: Semmelweis Egyetem Szülészeti 

és Nőgyógyászati Klinika Üllői úti részleg, 

1082 Budapest, Üllői út 78/A. 

III. emeleti (lépcsőzetes) előadóterem, ahová lifttel lehet feljutni 

az Üllői úti főbejáraton keresztül („üvegpalota” földszint).

Az egyetem vezető professzorai, kutatói mutatják be

a LEGGYAKORIBB BETEGSÉGEKRE VONATKOZÓ ÚJ ISMERETEKET

 és az ORVOSTUDOMÁNY LEGÚJABB EREDMÉNYEIT.

Parkolóhelyet nem tudunk biztosítani. 

A regisztrációval nem rendelkező kísérőknek helyet biztosítani sajnos nem tudunk. 

A helyszínen a be nem telt programokhoz kapacitás függvényében lesz lehetőség csatlakozni. 

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják.

A jelentkező nevét és e-mail címét célhoz kötötten, az oklevél kiadásáig tároljuk. 

A regisztrációval tudomásul veszem, és hozzájárulok, hogy a rendezvényen fénykép- 

és videófelvételek készülnek, mely felvételeken a rendezvény látogatói felismerhetőek lehetnek. 

A felvételeket a rendezvény szervezője a rendezvény és az egyetem népszerűsítése érdekében 

kívánja felhasználni. Az esemény sajtónyilvános.
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